Приложение 1
Примечание: О.Р.О. - уровень обязательных результатов обучения;  
                       П.У.З. - повышенный уровень заданий (на «4» и «5»).
Система контроля
	№ п/п
	Вид работы
	Содержание работы
	Критерий

оценивания

	1.
	Текущий зачет №1 (тест, 15 минут)
	1 .Какие из перечисленных уравнений являются линейными:

1)3х+у=7; 2)х=17у; 3)5х-ху=0; 4)
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2. Какая пара чисел является решением уравнения 5х-3у =13?
а)
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3. В уравнении 4х-9у=18 выразите у через х.
а)у=2,5х+4,5;   б)у=
[image: image4.wmf]9
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х-2;  в)у=2-
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4. При каком значении с пара (с; 3) является решением уравнения 3х-4у=6?
а)-0,75;    б)0,75;    в)-6;      г)6
5. Точка с абсциссой -3 принадлежит графику уравнения х-2у=10. Найдите ординату этой точки, а)-6,5;            6)6,5;              в) 4;              г)-4.

	«3» - выполнены верно 
№1 - №3;

«4» - выполнены верно 
№1 -№4;

«5» - все выполнено верно.

	2.
	Текущий зачет №2.
(10-12 минут)
	1. Постройте график уравнения 2х-3у=6.
2. На рисунке построены графики уравнений х+2у=4 и 2х-у=3. Около каждого графика напишите соответствующее уравнение.

3. Составьте линейное уравнение с переменными х и у, график которого проходит через точку В(3;-2).


	«зачтено» -выполнены любые два задания.

	3.
	Самостоятельная работа №1 
(20-25 минут)
	Вариант 1.                                          Вариант 2. 

1.О.Р.О. П.     3)        1балл                1.О.Р.О. II.      4) 

2.О.Р.О. III.     3)        1 балл                2.О.Р.О. III.     4) 

3.П.У.З. П.      1)        1 балл               3.П.У.З. II.        3) 

4.П.У.З. III.    1)        2 балла             4.П.У.З. III.       3) 5.П.У.3.VIII  2)       3 балла           5.П.У.З. VIII    3) 6.П.У.3.VIII  4)       3 балла           6.П.У.З. VIII    4)


	«3» - набрано 2 балла при решении №1-№3;
«4» - набрано 4 балла;
«5» - набрано 7 баллов.

	4.
	Текущий зачет №3 
(10-12 минут)
	Решите систему уравнений способом подстановки:
1)
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	«зачтено» - все выполнено верно.

	5.
	Самостоятельная работа №2 (20 минут).
	Вариант 1.                                          Вариант 2. 

1.О.Р.О. IV    1)       1балл                1.О.Р.О. IV        2) 

2.О.Р.О. IV    7)        1 балл                2.О.Р.О. IV        8) 

3.О.Р.О. IV   13)      2 балла              3.О.Р.О. IV      15) 

4.П.У.З. IV     1)       2 балла             4.П.У.З. IV       2) 

5.П.У.3. IV    6)      2 балла            5.П.У.З. IV      7) 


	«3» - набрано 3 балла; 
«4» - набрано 4 балла;
«5» - набрано 5 баллов.

	6.
	Текущий зачет №4
(10-12 минут)
	Решите систему уравнений способом сложения:
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	«зачтено» - все выполнено верно.

	7.
	Самостоятельная
работа №3
(20 минут).
	Вариант 1.                                          Вариант 2. 

1.О.Р.О. V.    2)       1балл               1.О.Р.О. V.         3) 

2.О.Р.О. V.    6)        1 балл               2.О.Р.О. V.         8) 

3.О.Р.О. V.    9)       1 балл               3.О.Р.О. V.       10) 

4.П.У.З. V.    1)       2 балла             4.П.У.З. V.         2) 

5.П.У.3.VI    1)      2 балла           5.П.У.З. VI        2) 

6.П.У.3.V     4)      3 балла           6.П.У.З. VI        5)
	«3» - набрано 3 балла;
«4» - набрано 4 балла;
«5» - набрано 6 баллов.

	8.
	Текущий зачет №5
(12-15 минут)
	Решите задачу с помощью системы уравнений

1.О.Р.О. VI    1)
2.О.Р.О. VI    4)
3.П.У.З. VII   1)
	«зачтено» - верно  выполнены любые два номера.

	9.


	Самостоятельная
работа №4
(25-30 минут).

	Уровень А.
1. Решите графически систему уравнений: 
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2. Решите систему уравнений удобным способом:

1)
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3. Решите задачу с помощью системы уравнений.
Периметр прямоугольника равен 26 см. Его длина на 3 см больше ширины. Найдите стороны прямоугольника.
Уровень В
1. Решите графически систему уравнений: 
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2. Не выполняя построений, найдите координаты точки пересечения графиков уравнений: 2х+3у=-1 и 8х-6у=14.
3. Решите задачу с помощью системы уравнений. Разность квадратов двух натуральных чисел равна 25, а сумма этих чисел тоже равна 25. Найдите эти числа.
4.График линейной функции проходит через точки 
А(-5;32) и В(3;-8). Задайте эту функцию формулой.
Уровень С
1. Решите графически систему уравнений:
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2. Не выполняя построений, найдите координаты точки пересечения графиков уравнений: 
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3. Решите задачу с помощью системы уравнений.
Сумма цифр двузначного числа равна 7. Если эти цифры поменять местами, то получится число, большее данного на 45. Найдите данное число.

4. Найдите решения системы:

1)
[image: image17.wmf];

5

3

2

,

5

1

1

-

=

-

=

+

у

х

у

х

                 2)
[image: image18.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

-

+

=

+

+

2

,

7

,

9

y

x

z

y

x

z

у

х


	«3» - верно
выполнены задания
уровня А.
«4» - верно
выполнены задания
уровня В.

«5» - верно
выполнены задания
уровня С.


	10.
	Контрольная работа 

(45 минут).
	1. Является ли решением системы уравнений 
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пара чисел (3;2)?

2. Постройте график уравнения 4х-у=3.

3. Решите систему уравнений 
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4. Для спортивного зала привезли 5 сеток с баскетбольными мячами и 2 сетки с волейбольными мячами, всего 23 мяча.

Через неделю привезли 3 такие же сетки с баскетбольными и 1 сетку с волейбольными мячами, причем баскетбольных мячей привезли на 5 больше, чем волейбольных. Сколько мячей в каждой сетке?
5. Постройте график уравнения х + |у| = 0.

6. Решите систему уравнений 
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, если известно, что пара чисел (1;-2) является решением второго уравнения.


	«3» - верно выполнены №1-№3;

«4» - верно выполнены четыре задания;

«5» - верно выполнено пять заданий.
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